



## 擁抱神創造的美好

生活在現今忙碌的社會，大部分人都為家庭，努力工作賺錢。有些人因工作，必須與家人分隔兩地，人與人之間，無論與配偶，小孩的關係都日漸疏遠。

一年半前 COVID-19 襲擊全球，造成很多國家，城市因疫情封城，飛機停飛。台灣也在一個月前因為疫情擴散，大家必須留在家裡上班、上學，連買菜都在網路上訂購送上門。

**神造萬物都有定期！**最近張牧師出的「男人回家吧」這本書，恢復神創造男人成為家中的頭，起來承擔、保護。過去沒有時間陪伴家人、小孩的弟兄姊妹們，把握這段期間可以和配偶，小孩精心的時刻，全家一起做飯，一起運動，一起讀經，一起敬拜，一起栽種植物…。是時後我們可以放鬆一下自己，放慢腳步，重新調整生活節奏，進入神恢復的季節。



**栽種有時，收割有時，工作有時，休息有時！**之前栽種的火龍果結實纍纍，前幾天送了初熟的果子給牧師、師母，剛好師母也摘了他們家出產超級甜又多汁的龍眼送給我們。真是收割的季節，當歡呼喜樂！

**在牧養方面！**這一年半來，雖不能出國，但並沒有停止牧養。我們透過 Zoom 上牧養神住的門徒，網路上教課，講道，辦退休會。同時我們的門徒，不但在 Zoom 上牧養香港的組員和門徒，也透過牧養住在不同國家的組員，有在英國，新加坡，馬拉西亞，台灣，澳洲的…。讓牧養可以無遠弗界，透過網路牧養，相信張牧師領受 52 年遍植生命樹是可以成就的。

大家有沒有注意到，連天空也變得乾淨了，大家可以很清楚的用肉眼看到藍天白雲，日月星辰，如同傳 3:11 上所說的：「神造萬物，各按其時成為美好，又將永生（註：原文是永遠）安置在世人心裏。然而神從始至終的作為，人不能參透。」

祝福神住的弟兄姐妹，恢復與神，與人的關係！擁抱神創造的美好！【07.18 Sherry 族長】

# 謙卑感恩 數算恩典

我信主已經有 3 年時間。在認識我老婆之前，我的經濟狀況非常不錯，有時候一年出國三、四次，收入最高一個月有三十萬元。但我卻是非常的不快樂，心中好像有個空洞，永遠填不滿，就算用買東西來讓自己開心，但開心總是一下子就不見了。

結婚後，老婆常會用瑪拉基書的經文鼓勵我十一奉獻，因為神說：「可以以此試試我。」因此，為了能得到神的祝福，就算經濟再困難，我也每個月奉獻一萬元，長達七個月，後來越來越辛苦就中斷，因為收入銳減已經讓夫妻關係變得更加緊繃。



去年 9 月，使徒團隊邀請我當兼職同工，協助教會直播跟電腦的維修。那時，也是我的經濟跟夫妻關係都到谷底的時候，老婆跟我已經吵到跑回娘家。當我把這些困難都告訴使徒團隊，記得建勝牧師說：「這一切問題，神會處理。」他要我專心服事神，同時參加晨禱。當時我心裏想，我只是兼職，卻還被要求來晨禱，因為那麼早就要起床，對我來說是很挑戰的。

但當我順服來晨禱時，我常常被經文感動，每次分享，我總是不由自主的淚流滿面，泣不成聲。後來

我才知道，這是神的醫治，神把我所有的苦水、淚水，成長的艱難、傷害，慢慢地幫我修復。因著感動，從 11 月我又開始十一奉獻。那時，雖然我的收入仍然只有 3 萬多元，但我是按著聖靈的感動守十一奉獻。沒想到，在 12 月我的收入就倍增，我記得那個月我奉獻 7000 多。更感恩的是，在 12 月底，神就安排一個總經理來找我買保險，這個合約我的佣金就 10 萬元。同時，神也繼續祝福我的電腦生意源源不斷，使我的十一奉獻也倍增。到今年三月份，我的收入已經恢復到我之前最高的水準。

不但如此，神也開始祝福我的家人。四月份，我的老婆順利找到工作，而且公司離我家只有 100 公尺左右。她說，這份工作是她有史以來最輕鬆的，而且又可以兼著行銷賣產品增加收入。除了經濟蒙福，我們的夫妻關係也有改善，我現在很少暴怒、摔東西。

因為疫情，我有更多時間陪女兒，我發現她就是小時候的翻版，她非常聰明好動。以前我跟老婆吵架時，我生氣會摔東西，沒想到，我女兒也很愛摔東西。也因為如此，我發現我自己生命的問題，不但會影響我，也會遺傳到下一代。因著孩子，我也開始能體會，父母當初照顧我的辛苦。

五月底，我跟一位同工發生嚴重衝突。以前，我總認為自己是對的。這次衝突後，當一葦牧師、小玉姐跟 Amy 姐協助我們雙方好好地溝通時，我看見了許多以前看不到的自己跟對方。感謝神，使我看見自己的偏見跟問題，也讓我們彼此更了解對方的觀念想法，我們可以彼此道歉和好。

謝謝神的恩典滿滿，讓我知道要以謙卑、感恩、知足的心，常常數算上帝的恩典；神的愛，讓我知道，我不再是孤兒，我要做真兒子。【民康族系 同工宜宏】

## 疫情 · 高溫 · 饑荒

珥 1:15-17「這日來到，好像毀滅從全能者來到。糧食不是在我們眼前斷絕了嗎？歡喜快樂不是從我們 神的殿中止息了嗎？穀種在土塊下朽爛；倉也荒涼，廩也破壞；因為五穀枯乾了。」

聯合國世界糧食計劃署執行主任戴維·比斯利 (David Beasley) 去年在安理會發言中警告：世界各國需要採取行動，以確保新冠肺炎 (COVID-19) 大流行不會成為一場人道主義和糧食危機的災難。現在，全世界每天有 8 億 2100 萬人挨餓，還有 1 億 3500 萬人面臨更嚴重的程度的饑餓。

世界糧食計劃署的分析顯示，由於新冠肺炎大流行，觸發世界正朝向「聖經等級」的大饑荒前進。若疫情得不到緩解，到 2020 年底饑餓人口將另外新增 1 億 3000 萬人，使瀕臨饑荒的全球人口暴增一倍，來到 2 億 6500 萬人。

**同心禱告：**主啊，求你赦免人類的貪婪無知，追求享樂，不珍惜你所造的萬物；赦免我們濫用你給我們治理大地的權柄。因著我們貪戀舒適的環境，不斷的排放大量的二氧化碳；單顧自己的利益，濫墾濫伐，大肆破壞環境，以致雨林消失，全球暖化，生態面對浩劫。

耶和華神啊！求你赦免人類的硬頸不信，不敬畏你手所造的天地，將你所賜的恩典，視為理所當然，甚至偷竊你的榮耀，驕傲自大；赦免人不知道謙卑感恩，不承認你是掌管一切的主，不敬拜獨一的神。神的百姓向你呼求！求你施恩的手不要收回，求你不要掩面不看，求你動工使人知罪，轉離一切的惡行！使人心柔軟、謙卑、歸向你！使這地充滿了敬拜讚美你的聲音！願你的光照亮全地，願你的榮耀彰顯，願人都高舉你的名！

晨禱直播：週二～週五

早上 8:00 開始直播

日期	經文	
07/19(一)	箴言	29
07/20(二)	路加福音	9
07/21(三)	路加福音	10
07/22(四)	路加福音	11
07/23(五)	路加福音	12
07/24(六)	詩篇	3

### 建殿基金奉獻收支表

建殿奉獻 2021.6.1~7.18	NT\$ 1,208,500 元
建殿支出 2021.6.1~7.18	NT\$ 29,111 元
累計建殿基金餘額 2016.12~2021.7.18	NT\$12,833,601 元

**奉獻專戶：**疫情期間歡迎弟兄姊妹利用匯款或轉帳方式奉獻

**銀行：**822 中國信託銀行 南屯分行

**帳號：**045540230829 **戶名：**基督教台灣神住 611 靈糧堂